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Numerik 2 – Übung10 – Georg Kuschk 
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  für Polynome von möglichst hohem Grad 
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  (=0 , da ungerade Funktion) 

 III-  :2x  
2

22
2

11

1

1

2

3
1

2
1

xwxwdxx +==∫
−

 

 IV-  :3x  
3

22
3

11

1

1

3 0
2
1

xwxwdxx +==∫
−

 

 

IV-
2

2x II : )(0 2
2

2
111 xxxw −=  

  3 Möglichkeiten : 
   01 =w   , nein - Gewicht 

   01 =x   , nein – da sonst auch 02 =x  

   
2

2
2

1 xx =⇒  

   21 xx −=⇒  (wollen keine Doppelnullstelle , desweiteren sortiert - 21 xx < ) 
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 Rücktransformation auf [4,20] : 
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2.a) 
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2.b) 
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 Aufteilung in Funkt ion welche die Singularität verursacht und in eine möglichst glatte Funktion. 
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 2.Teil : 
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  Feinere Rasterung bringt bei singulären Funktionen und der Simpsonregel auch nichts mehr. 
 
 
 
 
 
Matlab-Befehle :  quad  – Simpsonregel 
   quadl – Gauß-Lobatto 
 
 


